

# 县委常委暨县级领导班子学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班开班

# 黔东南州金融机构助力台江乡村振兴集中签约仪式举行

本报讯(通讯员 邵轩)9月15日,县委常委暨县级领导班子学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班在县委党校开班。县委书记、县委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班领导小组组长陈震出席开班仪式并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,推动主题教育在台江走深走实,努力在学铸魂、学增智、学正风、学促干上取得实效。

县委常委、人大常委会、县政府、县政协、台江经济开发区领导班子成员和党组成员,县人民法院院长、县检察院检察长,部分县直单位主要领导等参加,县委副书记代明权主持开班式。

陈震指出,举办读书班是贯彻落实党中央和省委、州委主题教育部署

的重要举措,是强化县委常委会和县级领导班子自身建设的重要途径,是发挥领导干部以上率下示范带头作用的重要方式。县级领导班子要提高政治站位,统一思想认识,深刻把握主题教育读书班的重大意义,坚持学思用贯通、知信行统一,自觉在学懂弄通上推动主题教育读书班走深走实。要静下心来学,用心体悟信仰信念,用心体悟初心使命,不断增强对习近平新时代中国特色社会主义思想的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。要原原本本学,读原学原著悟原理,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠诚实践者。要知行合一学,熟练掌握其中蕴含的领导方法、思想方法、工作方法,推动台江高质量发展取得新进展新突破。带着问题学,边学习边思考,结合工作

分工、结合自身实际,真正把党的创新理论与解决实际问题紧密结合、与基层实践紧密结合,推动学习成果转化为开展工作的新思路、解决问题的新方法,不断提高能力本领。

陈震强调,各级领导干部要坚持学以致用、知行合一,把学习成果转化为坚定理想信念,将学习党的创新理论同增强党性锻炼结合起来,切实做好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的深化、内化、转化工作。把学习成果转化为强化使命担当,在工作实践中砥砺政治品格、锤炼政治意志、积累政治经验、突出政治担当,

做到在其位、谋其政、担其责。把学习成果转化为增强发展本领,将主题教育同抓好当前重点工作结合起来,不断提升斗争本领,完整、准确、全面贯彻新发展理念,聚焦“发展第一要务”,锚定“高质量发展”主题,围绕“四新”主攻“四化”主战略,全力抓好“一体两翼”现代工业体系建设、“2+2+1”农业产业方向培育、“4A景区成线、3A景区成面”旅游格局构建,切实把学习教育成果转化为推动现代化建设的实际行动,始终保持改革的姿态、拼搏的常态、奋进的状态,奋力谱写推进中国式现代化台江实践新篇章。

本报讯(通讯员 梁创英 邵光菊)9月8日,黔东南州金融机构助力台江乡村振兴集中签约仪式在台盘乡举行。驻黔东南州金融机构主要负责人,县委书记陈震,县委副书记、县长杨德昭,县委副书记代明权,副县长杨仕吉,县政协副主席、县乡村振兴局局长张胜秋出席签约仪式。仪式由代明权主持。

签约仪式上,杨德昭代表台江县人民政府与中国农业发展银行、中国农业银行、中国邮政储蓄银行、贵州省农村信用社联合社四家金融机构代表

签订战略合作框架协议。这也意味着台江县在这四家金融机构共同携手开展金融助力下,迎来更加优质高效的金融服务,进一步加快台江乡村振兴步伐。

县政府办、县财政局、县投促局、县工信局、县农业农村局主要负责人,中国人民银行台江县支行、台江银保监管组、中国农业发展银行台江县支行、中国农业银行台江县支行、中国农村信用社联合社台江支行、台江县农村信用社联合社主要负责同志,台盘乡、革一镇主要负责人参加。

## 学思想 强党性 重实践 建新功

## 十八届县人民政府第二次全体会议暨全县政府系统廉政工作会议召开

本报讯(通讯员 邵光菊 张光奎 龙刚)9月13日,台江县第十八届人民政府第二次全体会议暨全县政府系统廉政工作会议召开。县委副书记、县长杨德昭出席会议并讲话。他强调,要深入贯彻落实国务院、省政府、州政府、州政府廉政工作会议精神,深入贯彻全面从严治党战略方针,全面落实省委省政府、州委州政府和县委工作要求,按照县委十三届六次全委部署,坚定不移把政府系统党风廉政建设向纵深推进,为推进台江经济社会高质量发展提供坚强保障。

县委常委、县纪委书记、县监委主任黄艳应邀出席会议。县委常委、常务副县长王竣主持会议。县政府领导班子成员出席。

会议指出,上半年全县地区生产总值同比增长7.7%,实现连续6个季度排名全州第一、全省前列,经济运行呈现“动能加固、质效提升、赶超进位”的良好态势。但主要矛盾仍然是“发展不足、质量不高”,短板弱项还比较突出,经济体量不大、产业发展支撑不强、民生保障质量不高等诸多问题仍然存在。要充分发挥比较优势和资源禀赋,用好民族文化、生态环境和“村BA”三个宝贝,奋力谱写新时代锦绣台江现代化建设新篇章。

会议强调,要完整、准确、全面贯彻新发展理念,聚焦“主战略主任务主抓手主旋律”,推动农业提质增效、工业提速蝶变、旅游提标发展,加快构建现代化产业体系,全面夯实现代化建设物质基础。要聚焦优势企业主动招商、聚焦重点产业精准招商、聚焦招商成果转化和优质服务、聚焦项目建设扩大有效投资,全面强化招商提效蓄能,推动项目建设扩大有效投资。要严格落实“四个不摘”要求,强化动态监测、产业联结、就业帮扶、易地搬迁后扶、帮扶协作、示范带动“六大机制”,紧盯脱贫群众增收、满意度、信息准确率等重点任务,全面完成巩固拓展脱贫攻坚成果底线任务,全力做好2023年省级督查和后评估工作。要巩固提升“组团式”教育医疗帮扶成果,持续推动“组团式”教育医疗帮扶向义务教育延伸、中医领域拓展、乡村社区辐射。要统筹抓好高校毕业生、脱贫群众等重点群体就业,统筹做好2024年医保征缴工作,全力做好“一老一小”服务保障,促进群众幸福感、满意度“双提升”。要统筹好发展和安全,有效化解各类风险挑战,切实以“稳”的前提为“进”赢得主动。

会议强调,要防范惩治重点领域腐败,切实加强政府系统关键少数特别是“一把手”的监督,加强对教育、医疗卫生、粮食购销、国有企业等领域监督管理,着力完善制度,堵塞漏洞,坚决消除存量、遏制增量。要大力弘扬法治精神,坚持依法施政、依法行政,扎实推进法治政府建设;领导干部要带头尊法、学法、守法、用法,提高运用法治思维、法治方式深化改革、推动发展、解决问题的能力。要严格规范公正执法,确保政府工作始终在法治轨道上运行。要持续加强诚信政府建设,着力打造公平公正公开的法治环境。

会议要求,各级领导干部要自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,筑牢理想信念根基,树牢正确政绩观、权力观、事业观,带头廉洁自律、规范用权,把全部心思和精力用在为人民谋福利上,永葆为民务实清廉的政治本色。各级党组(党委)主要负责人要履行好第一责任人责任,班子成员要严格落实“一岗双责”。要加强廉政警示教育,坚持严管厚爱相结合,持续巩固风清气正的政治生态。

## 台江县召开2023年“文明在行动·满意在贵州”工作推进大会

本报讯(通讯员 李玳葭 李文雪 杨州)9月8日,台江县召开2023年“文明在行动·满意在贵州”工作推进大会。县委副书记代明权出席会议并讲话,副县长周文伦主持会议。来自全县各部门、各乡镇(街道)社区、各幼儿园、各中小学、医院以及各相关企业等负责同志参加会议。

会议书面传达了省有关会议精神,相关负责人传达了黔东南州“文明在行动·满意在贵州”会议精神和解读全省文明城市测评体系指标相关内容并就地创省文明县城网上材料申报与实地测评体系做工作安排。

会议要求,各级各部门要认清形势、正视问题,切实提升工作的责任感

和紧迫感。今年是台江县成功创建省级文明城市的关键之年,当前即将进入第四季度,全年工作已经到了攻坚拔寨的重要节点,但工作中仍然存在很多问题短板,对照省州的标准要求还有不小差距;要锚定目标、精准发力,纵深推动各项工作提质增效升级。各级各部门要坚持问题导向、目

标导向和结果导向,认真对照测评体系精准发力。要做到学深悟透考核指标,着力补齐弱项短板、加快落实重点任务,同时还要持续抓实新时代文明实践中心建设、持续深化群众性精神文明创建、提升志愿服务新高地建设、加强先进典型宣传;要高位统筹,凝聚合力,深入推进文明创建高质量发展。要高度重视、压实责任,要各司其职、协作推进,要加强督查、严格考核。希望各级各部门要以“时不我待、只争朝夕”的精气神,保持昂扬的工作斗志,以高标准严要求落实各项工作,争取在年终的测评中创造佳绩。



金秋九月,台江县境内金灿灿的稻田与村寨民居、青山绿水、高铁交相辉映,“丰”景美如画。据了解,2023年台江县水稻种植面积8.31万亩,采取“稻+N”模式发展,积极推广实施县乡两级示范田20000亩,将示范田划分为420个图斑,推广带动全县亩单产增加5%以上,预计秋收总产量达4.8万吨,产值1.7亿元以上。(通讯员 张奎 龙军 摄)

台江新闻

台江新闻